

Віднімання мішаних чисел

3 < 8, тоді до чисельника зменшуваного додають знаменник, число цілих зменшують на 1, а знаменник залишається без змін!

$$16\frac{3}{13} - \frac{8}{13} = 15\frac{16}{13} - \frac{8}{13} = 15\frac{8}{13}$$

$$8\frac{3}{7} - \frac{4}{7} =$$

$$7\frac{4}{13} - \frac{6}{13} =$$

$$10\frac{1}{9} - \frac{2}{9} =$$

$$16\frac{2}{7} - \frac{3}{7} =$$

$$4\frac{2}{9} - \frac{7}{9} =$$

$$5\frac{1}{3} - \frac{2}{3} =$$

$$8\frac{3}{8} - \frac{5}{8} =$$

$$13\frac{11}{13} - \frac{12}{13} =$$

$$9\frac{4}{9} - \frac{7}{9} =$$

Молодець!!!

